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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σεμινάριο με θέμα «Σύνδρομο Άρρωστου Κτιρίου: Ενημέρωση και αντιμετώπιση» 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε σήμερα στο Σπίτι της Κύπρου, το σεμινάριο με θέμα 

«Σύνδρομο Άρρωστου Κτιρίου: Ενημέρωση και αντιμετώπιση». 

Το σεμινάριο, που είχε ως στόχο την προαγωγή της ασφάλειας και υγείας στους χώρους εργασίας, 

διοργανώθηκε από το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ), το Δίκτυο 

ΠΡΑΞΗ, την ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε. και μέλη στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Enterprise Europe Network, σε 

συνεργασία με το Σπίτι της Κύπρου και τη στήριξη της Γενικής Διεύθυνσης Εργασιακών Σχέσεων, 

Υγείας και Ασφάλειας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης της Ελλάδος. 

Οι επαγγελματίες από τον τομέα της εργασιακής ασφάλειας και υγείας προσέδωσαν μια πλούσια 

πλατφόρμα για συζητήσεις και ανταλλαγή γνώσεων. 

Στην εκδήλωση απεύθυνε χαιρετισμό ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα κ. 

Σταύρος Αυγουστίδης, ο οποίος κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του Σεμιναρίου τόνισε 

ότι η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Αθήνα, με υψηλό αίσθημα κοινωνικής ευθύνης, 

θεωρώντας την προαγωγή της ασφάλειας και της υγείας στους χώρους εργασίας ως εξαιρετικά 

σημαντική, στηρίζει συναφείς πρωτοβουλίες και δράσεις.  

Ο Σύμβουλος Μεταφοράς Τεχνολογίας, του Δικτύου ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ, κ. Γιώργος Παναγόπουλος, 

παρουσίασε τις υπηρεσίες που προσφέρει το Δίκτυο  Enterprise Europe Network Ελλάδος για την 

ολοκληρωμένη υποστήριξη των ελληνικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.  

Ο Δρ Γιώργος Μπίσκος, Καθηγητής στο Ινστιτούτο Κύπρου και στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

του Delft Ολλανδίας, εξήγησε την ορολογία του «Συνδρόμου Άρρωστου Κτιρίου» (ΣΑΚ) και τους 

βλαπτικούς παράγοντες και τις συνθήκες του αέρα στον εργασιακό χώρο.  

Εκπροσωπώντας την εταιρεία παροχής υπηρεσιών υγείας και ασφάλειας στην εργασία Safety 

Culture, ο κ. Γιάννης Πλέσσας, μίλησε για τις υποχρεώσεις των εργοδοτών και 

αυτοαπασχολουμένων,  παραθέτοντας το σχετικό νομοθετικό πλαίσιο για την επίδραση, 

προσδιορισμό, εκτίμηση και διαχείριση των βλαπτικών παραγόντων της υγείας των εργαζομένων.  



Ο κ. Κωνσταντίνος Λοϊζου, Διευθύνοντας Σύμβουλος της κυπριακής νεοφυούς εταιρείας 

τεχνολογίας  EMBIO Diagnostics Ltd, αναφέρθηκε στις ψηφιακές λύσεις που μπορούν να 

υιοθετηθούν  με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του αέρα στον εργασιακό χώρο. Υπογράμμισε 

τη σημασία της αναγνώρισης, της ανάγκης προστασίας των εργαζομένων, της διεξαγωγής 

συστηματικών ελέγχων με τη χρήση τεχνολογίας και της έγκαιρης ανάληψης δράσεων και 

πρωτοβουλιών από την πλευρά των εργοδοτών σχετικά με την υγεία και ασφάλεια στον εργασιακό 

χώρο.  

Τέλος, ο Δρ Γιάννης Κωνσταντακόπουλος, από τη Διεύθυνση Υγείας και Ασφάλειας στην 

Εργασία (ΥΑΕ), Τμήμα Εθνικού Εστιακού Πόλου και Πολιτικών Προαγωγής της ΥΑΕ του 

Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης της Ελλάδας, μίλησε για την νέα εκστρατεία 

του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία (EU-OSHA), με 

τίτλο: «Επαγγελματική Ασφάλεια και Υγεία στην ψηφιακή εποχή: 2023-2025».  
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